

呼和浩特连续4天无新增 现有中风险地区7个

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月16日上午,内蒙古自治区卫健委通报:3月15日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土无症状感染者1例(在通辽市)。新增本土确诊病例治愈出院11例,其中呼和浩特市9例、包头市2例。当日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开新冠肺炎疫情防控工作第25场新闻发布会,通报疫情防控工作有关情况,呼和浩特市已连续4天无新增本土新冠肺炎确诊病例。

截至3月15日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例34例,其中呼和浩特市13例、包头市8例、呼伦贝尔市8例、鄂尔多斯市

3例、阿拉善盟2例。本土无症状感染者2例,其中通辽市1例、巴彦淖尔市1例。境外输入无症状感染者1例(在赤峰市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

自2月15日以来,内蒙古自治区累计报告本土确诊病例475例,其中呼和浩特市427例、包头市25例、呼伦贝尔市15例、鄂尔多斯市3例、巴彦淖尔市3例、阿拉善盟2例。累计治愈出院441例,其中呼和浩特市414例、包头市17例、呼伦贝尔市7例、巴彦淖尔市3例。

截至3月15日24时,本次疫情呼和浩特市累计报告本土新冠

肺炎确诊病例427例。3月15日0~24时,无新增本土新冠肺炎确诊病例。经积极治疗,目前,累计已有414名患者治愈出院,其中正在接受康复治疗的330人,康复期满回家78人。现有本土新冠肺炎确诊病例13例。

3月16日,呼和浩特市有3个中风险调整为低风险地区,即新城区东风路街道昭君新村社区、中山东路街道中山社区、玉泉区西菜园街道芦花园社区。调整后,呼和浩特市现有中风险地区7个。

截至3月15日24时,全市146个封控区,已解封122个,剩余24个;135个管控区,已解封113个,剩余22个。

文化娱乐场所仍暂缓营业

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月16日,记者从呼和浩特市人民政府新闻办公室召开的新冠肺炎疫情防控工作第25场新闻发布会上了解到,综合国内疫情发展新的特点和趋势,呼和浩特市依然需要继续坚持严而又严的防控措施,文化娱乐场所仍暂缓营业,同时建议市民家中常备便于储存的生活物资。

呼和浩特市疾控中心副主任王大伟介绍,奥密克戎变异株正在全国掀起病例高峰,感染后多数症状比较轻,无症状感染者比例较高,更容易形成多点散发或集中暴发。面对奥密克戎变异株,提醒广大市民在严格落实防控政策的同时,在日常生活和工作中要注意做到戴口罩、做好个人健康监测、减少非必要出行。

当前形势下,呼和浩特市要把疫情防控的重点放在外防输入、内防反弹上。要进一步发挥发热门诊、药店、诊所、社区卫生服务中心等机构的“哨点”作用,小区要落实从严从紧的管控措施,坚持“四个一律”。要持续加强人员密集重点场所的管控,文化市场、图书馆、演出场所、室内体育场馆、健身房、电影院、博物馆、展览馆、旅游景区和KTV、游戏厅、酒吧、网台球厅等娱乐场所仍暂缓营业。



防疫消杀

3月13日,赤峰市松山区发现一例输入型新冠肺炎无症状感染者。在松山区疫情防控指挥部发布紧急通告后,该市多支红十字救援队全天为松山区、红山区的17个社区、7家学校单位进行防疫消杀。同时,救援队员们为19个社区做核酸检测备勤。目前,赤峰市红十字救援队仍坚守在市区防疫消杀和防控保障的一线上,全力以赴维护居民群众的健康和安全。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军

员工返岗复工如何安排?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月16日,记者了解到,为帮助企业正常生产,呼和浩特市疫情防控指挥部专门印发了《关于做好返岗复工有关工作的通知》。围绕员工返岗复工作出以下安排:

一是摸排返岗人员信息。由各旗县区疫情防控指挥部指导企业、项目建设单位建立返岗员工台账,详细掌握每名返岗员工流动信息及身体状况等情况。对市域内返岗员工,非隔离人员、非中高风险地

区人员、非“红黄码”人员,且各轮核酸检测均为阴性者,严格履行查验程序后,可安排其返岗;解除隔离的员工,实行7天居家隔离或居家医学观察并履行相关查验程序后,可安排其返岗。对市域外低风险地区返岗员工,提供48小时内核酸检测阴性证明,履行相关查验程序后安排返岗。

二是加强返程途中防护。指导各企业和施工单位采取分期分批陆续返岗的方式,避免员工大规模集中返岗。市域内可返岗员工,由

企业、项目建设单位点对点进行接送。市域外低风险地区可返岗员工,鼓励企业、项目建设单位对来源地相对集中的员工包车接送;对选择搭乘公共交通工具的员工,要提前掌握返岗员工返程时间和交通方式等信息,进入呼和浩特市后由企业、项目建设单位点对点进行接送。

三是落实疫情防控措施。返岗人员到呼和浩特市后,由企业、项目建设单位立即组织进行核酸检测,检测结果呈阴性方可上岗。并

且对员工实行每日健康监测,进行封闭管理。加强用餐管理,采取分餐制、盒饭制和送餐制,减少人员交叉和聚集。做好日常清洁消杀,确保全覆盖、无死角。

四是压实疫情防控责任。各旗县区要严格履行属地管理责任,督促企业、项目建设单位落实主体责任,指导监督做好闭环管理、食宿管理、卫生防疫、健康监测、安全生产、应急处置等工作,确保企业、项目建设单位疫情防控和生产经营、项目建设“两手抓”“两不误”。